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Στις 9.5.2011, στο αμφιθέατρο «Γιάννης Κορδάτος» του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας,

πραγματοποιήθηκε εκδήλωση κατά την οποία χορηγήθηκαν από την Ι.Κ. Βόλου

τρεις υποτροφίες, ύψους 1.000 ευρώ η καθεμία, σε ισάριθμούς αριστούχους

φοιτητές πολύτεκνων οικογενειών. Για πρώτη φορά φέτος βραβεύτηκαν και δύο

μεταπτυχιακές εργασίες, του τμήματος ΙΑΚΑ, του Πανεπιστημίου με θέμα τον

Εβραϊσμό. 

Η εκδήλωση έγινε παρουσία μελών της Κοινότητας και πλήθους κόσμου.

Παρέστησαν οι αντιπρυτάνεις του πανεπιστημίου, ο αντιπρόεδρος του ΚΙΣΕ και

πρόεδρος της Ι.Κ. Λάρισας κ. Μώρις Μαγρίζος, το μέλος του Δ.Σ. της Ι.Κ.

Θεσσαλονίκης κ. Ζήκος Παρέντε, η εντεταλμένη σύμβουλος του ΟΠΑΙΕ κα Αννίτα

Πίντο και ο Ραβίνος της Ι.Κ. Λάρισας κ. Ιτσχάκ Χαβί. 

  

Στην αρχή το λόγο πήρε ο πρύτανης του Πανεπιστημίου κ. Κώστας

Γουργουλιάνης, ο οποίος ευχαρίστησε και επαίνεσε την Κοινότητα γι’ αυτή την

πρωτοβουλία και ευχήθηκε να βρεθούν μιμητές σ΄ αυτούς τους δύσκολους καιρούς.

Στη συνέχεια, ο πρόεδρος της Ι.Κ. Βόλου κ. Μαρσέλ Σολομών στο χαιρετισμό του

τόνισε τη σημασία που αποδίδει η Κοινότητα στην ενίσχυση των νέων επιστημόνων

και της έρευνας γι΄ αυτό και -παρά τις όποιες δυσκολίες- για τρίτη συνεχή χρονιά

υποστηρίζει το θεσμό της χορήγησης υποτροφιών.

Ακολούθησε η απονομή των υποτροφιών που δόθηκαν μαζί με το βιβλίο «Το

Ολοκαύτωμα των Ελλήνων Εβραίων –Μνημεία και μνήμες» (έκδ. ΚΙΣΕ – ΓΓΝΓ) και

μία αναμνηστική περγαμηνή, στους: Μιχάλε Χρυσοβαλάντου Ειρήνη, Τμήμα

Οικονομικών Επιστημών, Οικονόμου Μελπομένη, Παιδαγωγικό Τμήμα, Τοπούζη

Βάϊα, Παιδαγωγικό Τμήμα Προσχολικής Εκπαίδευσης.

 

Η εκδήλωση συνεχίστηκε με τη βράβευση δύο μεταπτυχιακών εργασιών που

πραγματεύονται θέματα γύρω από το Ολοκαύτωμα των Ελλήνων Εβραίων.

Η λέκτορας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας κα Βασιλική Γιακουμάκη, υπεύθυνη του

μεταπτυχιακού σεμιναρίου με θέμα «Ανθρωπολογία των εθνοτικών ομάδων: Η

περίπτωση της εβραϊκής ταυτότητας», του τμήματος ΙΑΚΑ, στην ομιλία της, αφού

ευχαρίστησε την Κοινότητα του Βόλου για την ιδέα της βράβευσης, επεσήμανε ότι:

«Η βράβευση έχει μεγάλη σημασία γιατί είναι ένας από τους τρόπους που

εξασφαλίζουν το οργανικό δέσιμο του πανεπιστημίου με την τοπική κοινωνία. Αλλά

και γιατί γίνεται περισσότερο γνωστή και αναγκαία η επιστήμη της ανθρωπολογίας

και όλα αυτά που έχει αυτή να προσφέρει στην ερμηνεία των κοινωνικών

πραγμάτων. Ειδικά εδώ η προσφορά της είναι στο θέμα της εβραϊκής μνήμης, και

άρα της ιστορικής μνήμης γενικότερα».

Στη συνέχεια, ο πρόεδρος κ. Μαρσέλ Σολομών αναφέρθηκε στις εργασίες των δύο

μεταπτυχιακών φοιτητριών, με θέμα τη σιωπή για τη Γενοκτονία των Εβραίων στη

μεταπολεμική Ελλάδα και επαίνεσε την εμπεριστατωμένη έρευνα, αλλά και το

πρωτότυπο θέμα.

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


ΕΚΔΗΛΩΣΗ για την ΑΠΟΝΟΜΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ από την ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΟΛΟΥ 

Δημιουργήθηκε : Παρασκευή, 01 Ιουλίου 2011 08:25

Τα δύο βραβεία, που συνοδεύονταν από το ποσό των 500 ευρώ το καθένα, βιβλίο

και αναμνηστική περγαμηνή, απονεμήθηκαν στις: Μαλαγιώργη Κερασία και Τζιόβα

Κατερίνα. Αναμνηστικά δώρα απονεμήθηκαν και στους υπόλοιπους φοιτητές που

συμμετείχαν στο μεταπτυχιακό σεμινάριο.
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